

MESTNA OBČINA NOVO MESTO
Občinski svet
Odbor za družbene dejavnosti

Številka: 9002-6/2014
Datum: 11. 11. 2015

**ŽUPANU IN OBČINSKEMU SVETU
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

ZADEVA: POROČILO ODBORA

NAMEN: Stališča, predlogi in sklepi h gradivom s področja pristojnosti odbora

Poročilo s 7. seje Odbora za družbene dejavnosti z dne 11. 11. 2015 se nanaša na naslednje točke s predloga dnevnega reda za 10. sejo Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto:

- 7. Predlog odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2016 – prva obravnava**
- 8. Predlog odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2017 – prva obravnava**
- 9. Predlog letnega programa športa v Mestni občini Novo mesto za leto 2016**

Poročevalec: Dušan Kaplan, predsednik Odbora za družbene dejavnosti

PRESEDNIK
Dušan KAPLAN, l. r.

Priloga: Poročilo Odbora za družbene dejavnosti

MESTNA OBČINA NOVO MESTO
Občinski svet
Odbor za družbene dejavnosti

Številka: 9002-6/2014
Datum: 11. 11. 2015

**ŽUPANU IN OBČINSKEMU SVETU
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

ZADEVA: POROČILO ODBORA ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Odbor za družbene dejavnosti je na 7. seji dne 11. 11. 2015 obravnaval naslednje točke s področja pristojnosti odbora z dnevnega reda 10. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto:

- 7. Predlog odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2016** – prva obravnava
- 8. Predlog odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2017** – prva obravnava
- 9. Predlog letnega programa športa v Mestni občini Novo mesto za leto 2016**

K 7. točki

Predlog odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2016 – prva obravnava

K 8. točki

Predlog odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2017 – prva obravnava

Odbor za družbene dejavnosti je po seznanitvi z gradivom za obe točki skupaj in po razpravi sprejel

s k l e p

I.

- 1. Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da se v predlogu odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leti 2016 in 2017 pod točko 7.4.8 doda postavka:
»Dotacija društvom upokojencev« v višini 25.000 EUR.**

Obrazložitev: Društva upokojencev, ki jih je v MO NM devet, imajo v svojih programih elemente skrbi za zdravje, kulturo, likovno dejavnost, šport, rekreacijo, literarni krožek, pevski krožek, izobraževanje starejše populacije, reševanje socialnih zadev in reševanje njihovih socialnih stisk. Te dejavnosti društva upokojencev nimajo samo v programih, temveč jih tudi aktivno izvajajo.

Do sedaj je bila ta postavka uvrščena v proračun občine, v predlogu proračunov za leti 2016 in 2017 pa se je ne zasledi, zato se predvideva, da je pomotoma izpadla zaradi tehnične napake. Zato predlog za ponoven pregled dokumenta in uvrstitev predlagane postavke v oba proračuna (2016 in 2017), kajti društva upokojencev si težko predstavljajo, da bi predlagatelj predloga odloka o proračunu namerno izpustil to postavko.

- 2. Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da se v predlogu odloka o proračunu za leti 2016 in 2017 sredstva na področju interesnih dejavnosti mladih zvišajo iz sedaj predvidenih 104.000 eur na 116.000 eur.**
- 3. Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da se v predlogu odloka o proračunu za leti 2016 in 2017 umesti nova postavka za sofinanciranje evropskih razpisov. Za leto 2016 se predlaga višina postavke 50.000 eur.**

Obrazložitev: Po vzoru nekaterih drugih občin naj se v proračun za leti 2016 in 2017 umesti nova postavka za sofinanciranje evropskih razpisov. Postavka bi bila za namen, kadar pogoji javnega razpisa zahtevajo od prijavitelja, da pridobi delež sredstev za izvajanje projekta s prispevkom lokalne skupnosti.

S postavko bi bilo zagotovljeno stabilnejše delo in obstoj za družbo izredno pomembnih programov, ki jih izvajajo predvsem nevladne organizacije, ki delujejo v javnem interesu in imajo že zagotovljena sredstva iz evropskih virov. Zagotovljeno bi bilo ustvarjanje ugodnih pogojev za črpanje evropskih sredstev ter s tem možnost dotoka dodatnih sredstev v občino. Višina financiranja bi bila opredeljena s pogodbo med NVO in občino. Predlaga se 50.000 EUR za leto 2016. Odpre se poziv do porabe sredstev z jasno določenimi kriteriji sodelovanja. MONM izda pismo o nameri o sofinanciranju. Če je projekt izbran za sofinanciranje, ki predstavlja cca 20% celotnega zneska, se to opredeli v pogodbi o sofinanciranju.

- 4. Odbor za družbene dejavnosti predlaga, da Občinski svet zadolži župana in Občinsko upravo, da v predlogu odloka o proračunu za leti 2016 in 2017 preverita, ali le-ta pokriva delovanje celotnega območja občine MO NM (mesta in okolice) ali je bolj usmerjen na pokritost samega mesta Novega mesta.**
- 5. Odbor za družbene dejavnosti se je seznanil s pripombami na predlog odloka o proračunu za leti 2016 in 2017, ki jih je posredovala Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto.**

II.

Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da z upoštevanjem pripomb iz I. točke tega sklepa sprejme predlog Odloka o proračunu za leti 2016 in 2017 v prvi obravnavi.

K 9. točki

Predlog letnega programa športa v Mestni občini Novo mesto za leto 2016

Odbor za družbene dejavnosti je po seznanitvi z gradivom in po razpravi sprejel

s k l e p

I.

- 1. Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da zadolži župana in Občinsko upravo, da pripravita primerjalno analizo med mestnimi občinami in ugotovita dejansko stanje oddajanja in zaračunavanja uporabnine za uporabo športnih objektov v najem športnim klubom. Primerjava naj se naredi po starostnih kategorijah (šolski otroci, mladina in člani).**
- 2. Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da župan in Občinska uprava v bodoče v letnih programih športa bolj jasno opredelita cilje (množičnost, kakovost, infrastruktura), tako dolgoročne kot kratkoročne. Te cilje naj se tudi kvantificira.**

3. Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da župan in Občinska uprava preverita, v kolikšni meri imajo v naši občini šoloobvezni otroci možnost brezplačnega športnega udejstvovanja; v prihodnje naj se le-ta vsaj v določeni meri zagotovi.

II.

Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, da z upoštevanjem pripomb iz I. točke tega sklepa potrdi Letni program športa v Mestni občini Novo mesto za leto 2016.

PRESEDNIK
Odbora za družbene dejavnosti
Dušan KAPLAN, l. r.